



ШКОЛЬНАЯ ВЕСТОЧКА

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
ШКОЛА СЕЛА ТРОИЦКОГО
МОЗДОКСКОГО РАЙОНА РСО-АЛАНИЯ

ВЫПУСК № 1

сентябрь, 2015

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Все начинается со школьного звонка



Вот и закончилось беззаботное лето, и снова наших ребят ждет большой и уютный КОРАБЛЬ под названием ШКОЛА. Он готов отправиться по морям букв и океанам цифр, ведь наступило 1 СЕНТЯБРЯ!

Главными героями дня, бесспорно, были первоклашки. Они с интересом внимали всему происходящему вокруг них, и старательно пытались поменять «несерьезный» статус дошколья на «взрослый» – ученический.

Фотографировались весёлые, но с грустинкой в глазах одиннадцатиклассники, ведь это их последнее 1 сентября в стенах школы.

3 сентября -урок Памяти



3 сентября в нашей школе прошли уроки памяти, посвящённые дню памяти трагедии в Беслане и дню солидарности в борьбе с терроризмом.

115-летие Героя Советского Союза Н.Д.Дронова

14 сентября 2015 года, в День 115-летия Героя Советского Союза Н.Д.Дронова, в нашей школе прошёл день Памяти.



День начался с классных часов, посвящённых Никите Дорофеевичу, затем прошла торжественная линейка, на которой присутствовали родственники Дронова-Асламбекова Н.Ф., Доколенко М.Н., Заковоротная Е.В., Доколенко М.В., депутат Собрания представителей Моздокского района Кунич И.К., Глава АМСУ Троицкого сельского поселения Никоненко В.Л., Председатель Совета ветеранов Соколов Ю.Г., зам.командира по работе с личным составом в/ч 62467 Борисов В.В.

День памяти завершился командно-спортивной игрой "Зарница", в которой ученики 1-11 класс соревновались в спортивных играх, ориентировании на местности, оказании первой доврачебной помощи, знании истории России, Осетии и биографии Героя Советского Союза Н.Д. Дронова.

ПРОБА ПЕРА

"...Нам память дана, чтобы павших поднять и вечную славу им петь."

70 лет прошло с того дня, когда советский народ одержал победу в жестокой и кровопролитной войне над фашистской Германией. Сегодня в условиях пересмотра истории, развенчания идеалов мы живём мирной жизнью только потому, что наши деды и прадеды отдали свою жизнь за нашу с вами возможность жить и радоваться. Как смогли они победить в этой страшной борьбе? Сколько же нужно было веры? Какой силы духа? Великая Отечественная война безжалостным катком прошла через каждую семью: матери потеряли своих сыновей, жёны не дождались мужей, дети остались без отцов. Разрушенные сёла и города, голод и холод, горе и слёзы... Сколько жизней было погублено, сколько судеб исковеркано.

Идут годы... Всё дальше и дальше в прошлое уходят события той войны. Все меньше остаётся в живых тех, кто сражался за нашу Родину. Уходят Люди, вершившие эту Победу.



В канун празднования 70-летнего юбилея Великой Победы Общероссийским общественным движением «Народный фронт «За Россию» в регионах Российской Федерации начал реализацию проекта «Имя героя школе». Управляющим советом, Советом старшеклассников и общешкольным родительским комитетом МБОУ СОШ с. Троицкого было принято решение поддержать Всероссийскую акцию. Наша школа решила бороться за честь носить имя Героя Советского Союза Дронова Никиты Дорофеевича, потому что его детство и годы юности прошли в селе Троицком. 3 апреля 2015 в МБОУ СОШ с. Троицкого прошло торжественное собрание, посвящённое этому

знаменательному событию. Коллектив нашей школы сделал многое для того, чтобы у наших учеников сложилась четкая и определенная система патриотических ценностей. Узнавая новое о жизни героев в мирное и военное время, ребята начинают задумываться и о смысле собственного предназначения.

14 сентября 2015 года в МБОУ СОШ с. Троицкого был объявлен днём памяти в честь 115-летия со дня рождения Героя Советского Союза Дронова Н.Д. Праздничные мероприятия начались с классных часов, посвящённых Дронову Н.Д. Затем прошла торжественная линейка, на которой присутствовали родственники героя- Асламбекова Н.Ф., Доколенко М.Н., Доколенко М.В., и почётные гости- Никоненко В.Л., глава АМСУ Троицкого сельского поселения, Соколов Ю. Г., председатель районного «Совета ветеранов»; Борисов В.В., заместитель командира по работе с личным составом войсковой части 62467.



По окончании линейки учащиеся нашей школы вместе с гостями и родственниками возложили венки у памятника Герою Советского Союза Дронову Н.Д. Памятник расположен на улице, которая носит имя героя. Завершилось всё спортивно-командной игрой "Зарница". Дети демонстрировали знания в оказании первой медицинской помощи, навыки строевой подготовки, участвовали в спортивных состязаниях, отвечали на вопросы по истории России,

Осетии и биографии Дронова Н.Д.



С заданиями игры все ребята справились отлично. Они показали себя не только ловкими, сильными, смелыми, быстрыми, но и дружными, умеющими быть единой командой.

Награждение команд проходило в зале боевой славы, где увековечен "Бессмертный полк" нашего села - портреты прадедов, портреты людей, вершивших Великую Победу. За каждым именем — жизнь и неповторимая судьба.

Хотя наших ветеранов уже нет в живых, но добрая память о них не умрёт.

Мы не имеем права не знать своей истории, не гордиться предками, их мужеством и стойкостью! Мы всегда будем в долгу перед этими людьми, которые такой высокой ценой отстояли независимость нашей Родины. Чтобы каждому остаться самим собой, помнить свои корни, важно иметь и не потерять чувство любви к прошлому и настоящему, к Отчизне и к окружающим.

Именно поэтому мы чтим биографию нашего героя и гордимся тем, что и наша школа стала частью его жизни.

Жураковская Н.В.,
заместитель директора по воспитательной работе

Новости спорта

Туристический слёт

Ни для кого уже не секрет, что туристический слёт для школ Моздокского района, который проходит в начале сентября каждого нового учебного года, стал традицией.



Только представьте себе: утро, лес, запах опавших листьев, палатка, костер, одежда, пропитанная дымом этого костра, громкий смех детей... как же всё это прекрасно и знакомо! И настроение у всех замечательное. Отдохнули. Здоровье укрепили. Получили заряд бодрости и массу положительных эмоций.

ДОБРОВОЛЬЧЕСКИЙ ОТРЯД "ДОБРАЯ ДОРОГА"

Всероссийская акция «Зелёная Россия»



Волонтёры- ученики 8 классов под руководством Могелат А.Г. 12 и 26 сентября провели субботник на территории памятников; 29 сентября ученики 8-11 классов под руководством Медведовского Н.М. приняли участие в Акции «Зелёная Россия» и выехали на субботник на территории детского дома.



Акция «Помоги пойти учиться»



В рамках проведения акции «Помоги пойти учиться» классными руководителями и обучающимися нашей школы были собраны канцелярские принадлежности (тетради-240 шт., обложки- 220 шт., ручки- 92 шт., карандаши-102 шт., линейки- 25 шт., ластики- 25 шт., альбомы- 15 шт., краски- 13 наборов, кисти- 13 шт., наборы цветной бумаги). Социальный педагог школы раздала их в равном количестве детям из семей социально-незащищённой категории.

СМЕШИНКИ

Из школьных сочинений:

- ✓ "Малчик в лодке быстро греб коромыслами"
- ✓ "Гусеница, сломав голову бежала от воробья"
- ✓ "По площади чекания шаг, прошли танки"
- ✓ "У кавалеристов на ногах были шпорты"
- ✓ "Герасим налил Муме щей"
- ✓ "Дамок уснул и стал грызть дерево"
- ✓ "В клетке сидит мой пернатый друг - хомячок"
- ✓ "В библиотеку вошли двое: малчик и девочка; они были братьями"
- ✓ "Голова ее была заплетена в длинные косы"
- ✓ "Кот бежал по огороду в присадку"
- ✓ "Из распахнутой нараспашку рубашки выглядывали ярко-голубые глаза"
- ✓ "Живописца поразила поза её лица"

Объявления

3 октября 2015 года - День Самоуправления!

Ответственные за проведение уроков и подготовку концертной программы
- ученики и классный руководитель 11 класса.

12-17 октября в школе пройдёт Неделя Коста Хетагурова!

Объявляется конкурс чтенов стихотворений и конкурс рисунков "Наш Коста".

По всем вопросам обращаться к учителям осетинского, русского языков и литературы, учителю ИЗО.